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                           Ata da Oitava Sessão Ordinária 

Ata da Oitava Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta Legislatura, da 

Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos nove dias do mês de Abril do 

ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este 

ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado - PP; Aparecido Vieira 

Lopes - PRB; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes - PMN; 

João Maria dos Santos - PRB; José Oliveira de Lima - PSD; Juvenil Santos Sena - 

PSDB; Marcos Froes Pereira - PSDC; Nelson Dias Fonseca - PtdoB. Faltou a este 

ato o Senhor Vereador: Geroaldo Ramos Silva – PMDB. Após constatar a existência 

do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Juvenil Santos Sena 

para assumir interinamente como Vice- Presidente, e convida o Vereador João Maria 

dos Santos para assumir interinamente como Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

e convida o Vereador Marcos Fores Pereira para assumir interinamente como 

segundo Secretário e solicita a mim João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da 

Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem e a leitura da Ata da Sétima Sessão 

Ordinária, e que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida 

passou-se a leitura do material de expediente que constou de: Projetos de Lei nº 

1.292, 1.294 e 1.295/2013, de autoria do Executivo Municipal; Oficio nº s 009, 010, 

011, 012, 013, 020, 021, 022, 023, 024 e 025/2013, ambos de autoria do Secretário 

Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Elias de Souza Santos; Oficio nº s 

044, 045, 046, 047 e 048/2013, ambos de autoria do Executivo Municipal; Indicação 

nº 071/2013, de autoria do Vereador Aparecido Vieira Lopes – PRB. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro 

Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. O Orador externa cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público que se encontra 

presente no plenário. O Orador inicia falando a respeito do oficio ao Deputado Mauro 

de Carvalho, onde teve a oportunidade de estar em seu gabinete junto com o 

Vereador João e o Deputado se dispôs a ajudar o Município de Alto Paraíso com 

transporte para calcário, e também parabeniza o Vereador Aparecido Vieira por estar 

junto nessa batalha. Segundo Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida - PT. 

O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas 

Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia 

cumprimentando ao Senhor Osvaldo que representa na região o Deputado Federal 

Padre Ton, sendo que o mesmo destinou para o ano de 2013, R$ 150.000,00(cento 

e cinqüenta mil reais) para o colégio Santa Marcelina do Município. O Orador fala 

que veio a tribuna para frisar as respostas dos ofícios referentes às indicações que 

fez, sendo que uma delas é referente à iluminação publica, no qual o Prefeito disse 

que irá fazer uma geral e o outro assunto é referente à construção de um barracão 

para instalar os equipamentos da Secretaria de obras, pois vê os equipamentos 

espalhados e que ninguém sabe ao certo onde se concentra a Secretaria de obras. 
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O Orador agradece as resposta do Senhor Prefeito e ressalta que continuará 

acompanhando para que de fato tudo aconteça e lembra que esteve com o Vereador 

Marcos Froes, o Secretário e a equipe da Secretaria de obras fazendo alguns 

reparos na cidade, mas sabe que devem fazer muito mais. O Orador convida todos 

os Vereadores para participarem de uma reunião com a Deputada Estadual Epifânia 

Barbosa no dia onze de abril, as dezesseis horas, onde nessa reunião a mesma vai 

entregar documentos onde disponibiliza através de emenda a quantia de R$ 

80.000,00(oitenta mil reais), para a Associação dos acadêmicos de Alto Paraíso para 

comprar um ônibus e convida a todos os Vereadores a participarem dessa reunião. 

Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Aparecido Antonio 

Machado - PP. O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos colegas Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador 

inicia falando de sua ida a Porto Velho na quarta-feira, onde vários Vereadores 

estiveram, e parabeniza a iniciativa dos Vereadores João, Juvenil e o Aparecido 

Vieira por ter ido falar com o Deputado Mauro em busca do recurso do caminhão e 

que vai torcer para que alcance o objetivo, pois estava tentando buscar uma parceria 

com o DER, inclusive para arrumar os travessões. O Orador agradece ao Senhor 

Prefeito por ter ido junto angariar recursos para ajudar o Município e que é do 

conhecimento de todos que a situação do município não é das melhores, mas a 

situação que observou em Porto Velho é a de que o Estado está em calamidade 

publica, pois nem o DER está funcionando, onde foi em vários gabinetes e que em 

certo momento estavam oito Deputados relatando toda a verdade que está 

acontecendo no Estado, onde o Presidente do DER disse para o Senhor Prefeito 

que enxugasse sua folha, porque a situação está difícil. O Orador fala que vários 

Deputados estão cancelando emendas da gestão do ano passado, por que o Estado 

não tem dinheiro. Ressalta que irá tentar fazer uma parceria para recuperar a ponte 

do B-30, mas só conseguiu a mão de obra com o Deputado Saulo e que a partir do 

dia quinze poderá mandar o maquinário do corujão que está na cidade de Campo 

Novo para fazer um trabalho paliativo na linha C-85. O Senhor Presidente Paulo 

Cesar Bergantin pede a parte. O Vereador Aparecido Antônio Machado cede a 

parte. O Orador fala que esteve junto com o Vereador José Oliveira de Lima, com o 

chefe do DER, tentando viabilizar recursos para a Ponte sobre o Rio Santa Cruz, 

mas as resposta não foram animadoras, no qual disse que se a população desse a 

madeira eles entrariam com a mão de obra, pois não estão tendo condições 

financeiras para fazer essa ponte. O Vereador Aparecido Antônio Machado 

retoma a parte. O Orador parabeniza o Senhor Prefeito de Ariquemes Lorival 

Amorim por ter conseguido uma emenda com o Deputado Marcelino de R$ 

400.000,00(quatrocentos mil reais) para fazer a ponte do Rio Candeias. O Vereador 

Juvenil Santos Sena pede a parte. O Vereador Aparecido Antônio Machado 

cede a parte. O Orador fala que o Deputado Carlos Magno colocou uma emenda 

Federal no valor de R$ 350.000,00(trezentos e cinqüenta mil reais) para construção 

de bate estaca na ponte do Rio Candeias. O Vereador Aparecido Antônio 
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Machado retoma a parte. O Orador fala que uma emenda Federal é muito mais 

viável do que uma Estadual, porque os Deputados querem ajudar o Município, mas 

o PMDB que administra o Estado não está conseguindo fazer uma boa 

administração. Segundo Orador, Vereador Nelson Dias Fonseca – PtdoB. O 

Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas 

Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando 

que todos sabem a dificuldade que o Senhor Prefeito está enfrentando e sempre e 

colocado a culpa por falta de recursos, então ressalta que a falta de recursos não é 

somente em Alto Paraíso, assim propõe uma reunião com o Senhor Prefeito de 

imediato e se for necessário fazer cortes, assim exonera algumas portarias, pois se 

continuar dessa forma esse problema irá virar um caos. O Orador fala que é preciso 

entender as dificuldades dos Deputados, porque as emendas eles colocam, mas não 

tem o dinheiro e destaca que fez um requerimento onde ressalta que está chegando 

o tempo do verão e o Secretário de Obras não tomou as medidas necessárias, e 

deixa sentimento de pesar pelo falecimento do pai do Secretário. O Orador pede 

mais uma vez um pouco de atenção para os pontos mais críticos, e ressalta sobre a 

questão da limpeza da cidade, pois está no quarto mês de administração e o índice 

de dengue só fez aumentar. O Orador fala apresentou um Projeto de Lei nessa 

Casa, onde visa fazer com que a saúde tenha suporte legal para cobrar mais 

seriamente na questão da limpeza do Município, e destaca também que uma 

reunião com o Senhor Prefeito é necessário, porque a folha está ultrapassando e 

ainda ressalta que com os cortes irá economizar. O Orador fala de sua preocupação 

com a saúde, na questão do atendimento nas linhas, pois os agentes estão fazendo 

a sua parte, mas a equipe a PSF rural até semana passada não tinha feito nada e 

ressalta que se não faz uma ação preventiva, não tem como fazer uma paliativa. O 

Orador fala do concurso e que a justiça deveria ter dado alguma resposta para 

liberar ou não, para que se possam contratar cada um para sua área administrativa e 

pede que se requeira da mesa para que se faça de imediato um requerimento ao juiz 

para dar um resultado a esse processo. O Senhor Presidente Paulo Cesar 

Bergantin pede a palavra. O Vereador Nelson Dias Fonseca cede a palavra. O 

Senhor Presidente fala que o concurso já está ao conhecimento da advogada dessa 

Casa e que ela está sempre se interando para saber o que está acontecendo e por 

imediato está esperando a decisão da justiça para tomar qualquer tipo de 

providencia.  O Vereador Nelson Dias Fonseca retoma a palavra. O Orador fala 

que estará fazendo este pedido à juíza em nome da Mesa, para poder ter suporte 

judicialmente, e destaca ainda que são lamentáveis os problemas que o Estado está 

passando. Terceiro Orador, Vereador Marcos Froes Pereira - PSDC.  O Orador 

externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando que a situação não 

está fácil e destaca que todos lutaram para serem Vereadores e que sua pessoa 

ganhou justamente na administração mais difícil para governar e também destaca 

que concorda com o Senhor Vereador Nelson que diz a respeito à situação que está 

complicada em vários lugares, e então só resta procurar alguma solução, e ainda 
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afirma que o povo não pode pagar por erros do Governo, como por exemplo, o tanto 

de dinheiro que está sendo gasto na copa do Mundo. O Orador fala que tem que 

sentar com o Senhor Prefeito e com todo esse povo para ver se encontra uma 

solução, assim como a que aconteceu nas ruas com a ajuda dos empresários e a 

Secretaria de Obras para tentar tampar alguns buracos e destaca de uma conversa 

que teve na rádio com o Secretário da Saúde Elias Marinho, onde disse que o 

dinheiro para terminar o hospital tem, mas o dinheiro para comprar os equipamentos 

e contratar médicos não há, ou seja, vai ficar igual à Associação Mulheres que foi 

construído e não tem moveis, e o hospital quando ficar pronto irá ficar parado. O 

Vereador João Maria dos Santos pede a palavra. O Vereador Marcos Froes 

Pereira cede a palavra.  O Orador inicia parabenizando o Vereador pela 

preocupação, e fala a respeito da associação das mulheres, pois em sua ida a 

Brasília com o Vereador Juvenil e Vereador Geroaldo falou com o Deputado Milton 

Capixaba e o mesmo garantiu que iria empenhar para este ano uma estrutura, onde 

possa haver renda para as mulheres de Alto Paraíso e que vai sentar com a 

Presidente para ver o que elas acham mais viável para trazer renda e destaca que o 

Deputado irá visitar o município no próximo mês para tomar uma decisão sobre isso. 

O Vereador Marcos Froes Pereira retoma a palavra.  O Orador destaca que todos 

têm que se unir e sentar com as pessoas e pedir recursos para poder trabalhar e 

agradece a Secretaria da saúde, pelo trabalho e destaca que quando for ter uma 

reunião com o Prefeito é preciso falar sobre a questão das documentações das 

pessoas que residem da oficina do Nei para baixo, pois ali não há documentos e se 

houvesse legalidade das propriedades, eles poderiam fazer financiamentos para 

montar lojas e outros empreendimentos e gerar empregos, Quarto Orador, 

Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. O Orador externa cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público que se encontra 

presente no plenário. O Orador inicia falando das exonerações de portarias, e diz 

que não está discordando totalmente, mas tem que deixar claro que é preciso 

diferenciar as portarias necessárias e as desnecessárias, como por exemplo, as 

portarias da saúde que já estão desfalcadas, faltando funcionários por causa do 

concurso e que até o momento não se sabem qual será a decisão e destaca que se 

tirar algumas portarias a situação vai se complicar ainda mais no atendimento. O 

Orador destaca que há muitas criticas sobre a Secretaria de Obras, mas destaca 

que o período chuvoso não encerrou, e espera que no período de estiagem os 

trabalhos sejam realizados para o bem da população. O Vereador Aparecido 

Antônio Machado pede a parte. O Vereador Juvenil Santos Sena cede a parte.  

Orador explana que quando se fala em enxugar a folha, não é porque tem portarias 

desnecessárias, e que a questão é com o percentual de limitação para o gasto onde 

o Prefeito pode responder por improbidade administrativa. O Vereador Juvenil 

Santos Sena retoma a parte.  O Orador fala que entende claramente o que expôs 

na tribuna, e finaliza seu discurso dizendo que poderia haver outra maneira de 

economizar. Quinto Orador, Vereador José Oliveira de Lima – PSD.  O Orador 

externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 
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que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando que está no seu 

terceiro mandato e nunca tinha visto a situação chegar a um ponto desse, de ter que 

haver tantas discuções, pois até o Senhor Prefeito tem que reduzir os gastos do 

município e ressalta que, por exemplo, na linha c 100 e 110 têm profissionais 

trabalhando por dois, pois está esperando melhorar um pouco para contratar. O 

Orador fala que essa questão do concurso está uma vergonha, pois já deu tempo de 

ter dado alguma resposta, e isso aconteceu porque a empresa que realizou esse 

concurso é incompetente. O Orador diz que tem que conversar com o Senhor 

Prefeito e ver no que se pode cortar gasto, pois para a sua pessoa deveria aumentar 

os funcionários por causa da demanda de serviços no município. Destaca que 

esteve com o Lucio do DER, e foi muito bem recebido e também procurou o 

Deputado Saulo, o qual não se encontrava, então o Deputado Mauro de Carvalho o 

recebeu com muita boa vontade, e ainda ressalta que o Deputado chamou os 

jornalistas, onde a sua pessoa pediu a eles que publicasse que a cidade de Alto 

Paraíso, no tocante ao TB-20, ao TB-40 e a RO-459 que liga a Ariquemes está em 

situação de calamidade publica, e essa matéria vai para a internet e todos vão 

apreciar a verdade dos fatos. O Orador fala que o Governador Confúcio Moura tinha 

dito que ia fazer um financiamento para melhorar a infra-estrutura dos municípios, 

apesar de que sua pessoa acha que não foi liberado, porque os Deputados estão se 

esforçando para ajudar o município, mas não tem dinheiro para fazer nada, e agora 

é preciso ver o que o município tem, para que não entre em colapso. O Orador fala 

que sábado haverá uma reunião na linha C-115, e estará presente um Deputado, e 

está vendo se consegue a presença do gerente do Banco Basa, e o pessoal da 

Emater, pois as pessoas daquela região estavam sendo bem atendidas, mas agora 

parece que foi cortada a concessão de credito e, é preciso dizer quem irá ficar 

responsável em atender aquela região. Lembra que foi reivindicado uma escola para 

o Marco Azul, e ressalta que essa escola estadual será de grande valia para a 

Comunidade. O Orador fala ao Vereador Fabiano e ao Vereador Aparecido Machado 

que o Deputado Mauro de Carvalho deu uma idéia para a União do Alto Alegre, na 

questão das divisas e destaca que na Assembléia Legislativa tiveram outra idéia de 

que o Rio Pardo fique para o Buritis e o Marco Azul para Alto Paraíso, e agora é 

preciso ver como fica tudo isso, ressaltando que será preciso conversar com a 

população, e fazer um plebiscito. Sexto Orador, Vereador Fabiano Reges 

Fernandes - PMN.  O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que se encontra presente no plenário. O Orador 

inicia falando sobre o concurso, no qual foi discutida a legalidade se vai cancelar ou 

não, e pede para que todos se reunão junto com a procuradora da Câmara para ver 

em quantas anda esse concurso, e declara que é favorável ao cancelamento do 

concurso, porque na época efetuou a inscrição para procurador dessa Câmara, e 

como tinha pretensões políticas não compareceu no dia da prova, e por engano teve 

três pontos sem estar presente, e que não está afirmando que foi má fé da empresa, 

mas está claro que não há transparência, e esse fato não aconteceu somente com 

sua pessoa, mas também com outros colegas advogados e ressalta que isso não 
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aconteceu somente para o cargo de procurador, mas em outras funções, e se esse 

concurso for aprovado com tamanha ilegalidade ficaria feio para os representantes 

do povo, e a reunião que quer com a Advogada é para marcar uma reunião com o 

juiz e a promotoria que entrou contra o concurso, para que chegue a um 

denominador comum e requeira o cancelamento do concurso, e deixa claro que não 

quer prejudicar nenhum integrante, fazendo valer todas as inscrições que foram 

feitas, passando para um novo, e firma se for esperar a decisão vai demorar muitos 

anos. O Orador parabeniza os Vereadores que estão buscando emendas, e que 

infelizmente compareceu a Porto Velho junto com o Vereador Aparecido Machado, e 

o Vereador Geroaldo e o Senhor Prefeito tentando angariar emendas para o 

município, mas fala que a resposta foi negativa. O Orador fala que é a favor que se 

faça uma reunião com o Senhor Prefeito, e que é preciso que todos assumam a 

responsabilidade junto com ele, pois foi eleito para representar a população e ajudar 

o Senhor Prefeito, e destaca que em relação à saúde, ate o momento não melhorou 

muito, assim como os remédios que não foram comprados, e pede para que todos 

os Vereadores para irem visitar o posto de saúde e a farmácia, e elaborarem um 

relatório de como está à saúde do município. O Orador explana sobre a Secretaria 

de Obras, pois também não está andando, e deixa registrado os seus pêsames ao 

Secretário pelo falecimento de seu pai, e declara que não está cobrando que se faça 

o asfalto, mas ao menos se jogue cascalho nos buracos. O Senhor Presidente 

Paulo Cesar Bergantin prorroga a Sessão por tempo necessário para que 

possa concluir os trabalhos. O Vereador Fabiano Reges Fernandes retoma a 

parte. O Orador prossegue seu discurso solicitando o muro para dividir o pátio do 

Conselho Tutelar e da Escola. Sétimo Orador, Vereador Donato de Jesus 

Almeida - PT. O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

colegas Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia 

falando que o tema da crise está interessante, e precisa de fato falar sobre essas 

questões, e declara ao Vereador Fabiano que é plenamente de acordo que é 

necessário que se tome providencias, embora muitas pessoas questionassem o fato 

do Senhor prefeito ter feito parte da administração passada, mas agora é um novo 

mandato, com tudo novo, e destaca que na sessão passada colocou o sistema 

burocrático que está sendo implantado em defesa do bem publico, que é necessário, 

mas muitas pessoas estão despreparadas, e isso tem atrapalhado a administração, 

porque o orçamento está enrolado e falta os técnicos deliberarem organicamente 

dentro dos parâmetros técnicos exigido pela lei, para poder gastar o dinheiro publico, 

pois ao menos um pouco de dinheiro tem. O Orador fala que o poder Judiciário é o 

que mais custa para a nação brasileira, assim como a Assembléia Legislativa custa 

para o Estado de Rondônia, pois um Deputado tem vinte salários por ano, enquanto 

um trabalhador tem apenas treze. O Orador fala que Rondônia nunca produziu tanta 

soja e bois como atualmente, então é a questão administrativa que tem que se 

discutir, e, no entanto espera que o Governador Confúcio possa investir e melhorar 

as questões dos municípios e do Estado. O Orador fala que para tentar vencer essa 

crise é preciso se juntar em todas as áreas e propor soluções, e não somente ao 
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Executivo e ao Legislativo, mas o povo em geral para dar as mãos e passar por cima 

nesse momento de crise, pois o problema não é a riqueza, mas a maneira como a 

distribuição está sendo feito. Oitavo Orador, Vereador João Maria dos Santos - 

PRB.  O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando que 

conversou com o Senhor  Prefeito a respeito do muro na Escola, e o mesmo disse 

que iria tomar providencias, e parabeniza o Vereador Marcos Froes por acompanhar 

de perto a obra na linha C-85 dentro da cidade e também na rua do cartório que 

estava em péssimas condições. O Orador pede a Deus que abençoe o Secretário de 

Obras pelo momento em que está passando, e que com certeza é um dos 

momentos mais difíceis de sua vida. O Orador fala a respeito do concurso público e 

que considera uma vergonha, e uma falta de respeito com a população, pois em sua 

opinião já deveria ter tido uma resposta e ressalta que é favorável ao cancelamento 

do concurso. Nono Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes – PRB. O Orador 

externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e 

público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando se sua 

preocupação com o muro, pois o Conselho Tutelar não poder ter acesso à escola, e 

afirma que já cobrou bastante do Senhor Prefeito, e ressalta que fica contente de ver 

a preocupação de todos. O Orador fala que concorda com o Vereador Nelson, pois a 

limpeza das ruas esta péssima, no qual também já conversou com o Senhor Prefeito 

e o Secretário de Obras, pois essa firma que ganhou a licitação não tira o pé do 

chão e parabeniza o Vereador Marcos Froes pelos serviços que tem prestado, e 

declara ao Vereador Juvenil que quase perdeu cessão da carreta que seria 

destinada ao município, pois quando chegou à Assembléia, já tinha uma equipe de 

Cerejeiras buscando o mesmo veículo, então implorou ao Deputado Mauro de 

Carvalho para que colocasse a carreta para Alto Paraíso, pois irá ajudar bastante e 

parabeniza o Vereador José de Lima e o Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin, 

que até foram ao jornal, falar sobre as necessidades do município. O Vereador 

Juvenil Santos Sena pede a parte. O Vereador Aparecido Vieira Lopes cede 

aparte. O Orador fala que essa carreta não será comprada por meio de emenda 

parlamentar, porque é um veiculo que foi apreendido pela Policia Rodoviária 

Federal, e chegou ao conhecimento do Deputado que essa carreta poderia ser 

cedida para o município, e o Deputado se prontificou a intervir junto à 

superintendência da Policia Federal para que essa carreta venha para Alto Paraíso. 

O Vereador Aparecido Vieira Lopes retoma a parte. O Orador agradece ao 

Vereador João que esteve reforçando o pedido para conseguir a carreta e pede aos 

demais Vereadores que quando passar pela Assembléia, que faça uma visita ao 

gabinete do Deputado Mauro de Carvalho e reforce esse pedido. Encerrado o 

Grande Expediente, e não havendo mais Oradores inscritos o Senhor Presidente 

coloca em votação o Oficio de n º 050/2013, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que solicita em regime especial de votação o Projeto de Lei nº 

1.292/2013, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente 

suspende a Sessão por quinze minutos para Parecer das Comissões Conjuntas ao 
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Projeto de Lei em Pauta. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente coloca a 

tribuna a disposição dos Vereadores para Discussão dos Projetos. Não havendo 

mais Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 

1.292/2013 de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por dez votos 

favoráveis e uma abstenção. Logo após o Vereador Donato de Jesus Almeida pede 

dispensa da Segunda votação do referido Projeto, ficando aprovado por 

unanimidade.  Logo após o Senhor Presidente coloca a tribuna para 

Esclarecimentos Pessoais. Não havendo, mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente informa que está aguardando a 

redação final que será emitida pela Comissão de Constituição, Redação e Justiça ao 

Projeto de Lei de nº 1.282/2013, que foi aprovado com as emendas para posterior 

votação em plenário, ressaltando que o referido Projeto encontra-se a disposição 

dos Membros da Comissão, e em seguida declara encerrada a Sessão, convidando 

a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 

dezesseis do mês de Abril do corrente ano e solicita a Mim, João Maria dos Santos, 

Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme 

segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 

 

 


